



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту ненадлежащего оказания услуг при перевозке пассажиров в Кемеровской области-Кузбассе



Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья граждан (ч. 2 ст. 238 УК РФ), в связи с произошедшим 6 июня 2024 года в Кемерово столкновением двух трамваев, в салоне которых находились пассажиры. В результате аварии один пассажир скончался, остальным пострадавшим оказывается медицинская помощь. Точное их число и степень тяжести полученных людьми травм устанавливаются.

По подозрению в совершении указанного преступления следователем СК задержаны директор и мастер АО «Кемеровская электротранспортная компания», с которыми проводятся следственные действия.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

центральном аппарате ведомства.

06 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890048>